

DEBRECZEN.

POLITIKAI ES KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Órhaszbas postacímért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több...

Előfizetési árak: Helyben es postán küldve: Egy évre 10 frt — kr. 1/2 évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 —. Egyes szám 10.

színház. Bériet. 1875. ápril 21-én.

VILLAI BORBÉLY. Irta N. N. Zenéjét szerző Kármagy Medgyesi Nándor. (Működő: Philippovich.)

MÁRI KÁROLY. Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15.

szavanyuviz. Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15.

szavanyuviz. Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15.

szavanyuviz. Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15.

szavanyuviz. Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15.

szavanyuviz. Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15.

szavanyuviz. Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15.

szavanyuviz. Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15.

A debreczeni függetlenségi párt folyó évi ápril hó 25-én d. e. 10 órakor a városbáz nagy tanácsstermben alakuló közgyűlést tart.

Debreczen város azon polgárai, a kik hazánk, Magyarország önállóságáért, függetlenségéért lelkesedni tudnak, s a régi baloldal elveit, a bihari pontokat, most is politikai hitvallásukul ismerik, e gyűlésre tisztelettel meghívotnak.

Az elvhi baloldaliak, függetlenségi pártiak s a 48-asok testvérsülési ünnepe leendő nap. Sorakozzék zászlónk alá, a ki a közösgyűlet hazánkra nézve most is veszélyesnek ismeri, s önálló és független Magyarországot óhajt!

Kelt Debreczenben, 1875-ik ápril 15. A debreczeni „függetlenségi párt” megalakításának előmunkálataira kiküldött ideiglenes bizottság üléséből: Gálcosy Gusztáv, Szatmári Károly, id. elnök.

A nagy titok. A képviselőház tegnapi ülésén válaszolt a kormányelnök Irányi Dánielnek hozzá intézett interpellációjára, mely a miniszteri eskü szövegének előmutatására vonatkozik.

Nagyon helyen volt ez interpelláció, mert hiszen igen természetes, hogy a magyar képviselőháznak tudni kell, mire esküsznek meg felelős miniszterünk?

Kormányelnökünk ezt nem tartja szükségesnek. Szerinte, nincs arra senkinek semmi gondolja. Azt mondja nevezetesen, hogy a miniszteri eskü nem levén törvény által szabályozva, így régi eskü szövege alapján új eskü formát használnak.

a miniszteri hivatalbeli eskü szövegét előadni? S a kormányelnök erre nem mutatkozott hajlandónak. Gyannusitani senkit nem szokásunk, de a miniszterelnök önmaga kelt fel a gyanút az esküforma célszerűtlensége iránt.

Erdekes volna pedig tudni, hogy az az eskü nem tartalmaz-e valami olyat, például a közösgyűlet néve, a mi hazánk s nemzetünk érdekeivel nem volna összeegyeztethető?

De a nagy titok leplel hiven őzri a kormányelnök. Csekélységnek látszó dolog ez, azonban éppen az a megfoghatatlan titkolás kölcsönöz ennek nagyobb fontosságát. Az a rejtelmes nyilatkozat tesz mindenkit kételkedővé, hogy mi lehet abban a titkos szövegben?

A házszabályok megvizsgálására kiküldött bizottság ülésén Tiszta K. előadta nézetét. Valószínű, hogy előbb az irányelvek vitatottak meg, s aztán a határozatok szövegére albizottság küldetik ki.

Szél Kálmán pénzügyér a főrendiház tegnapi ülésén jelzé, hogy a miniszterium teljesen át van batva az orosz gabonának engedett tarifakezdemények folytán a magyar termények versenyképességére háromoldható csapás nagyságától és azért úgy az osztrák kormánytól, mint a vasúttársulatoktól megette már a kellő lépéseket az iránt, hogy a magyar terménynek is megadassanak a hasonló tarifakezdemények. A vasúttársulatoknak egy része már kijelentette erre való készületét és a többitől is vártunk ily nemű nyilatkozatok.

A horvát képviselő elhatározta, hogy a kormányelnök választásáért Brics interpellációra tudomásul veszik. Fogynak — pusztulunk. Érmellék, ápril hó.

Megdöbben az ember, ha a statisztikai adatokat vizsgálja, látván, mily rettenetes külsőleg van a fogás és szaporodás között. A lönbség van fogás és szaporodás között. A lönbség van fogás és szaporodás között.

A magyar fővárosból. Budapest törvényhatósági bizottsága folyó hó 21-én gyűlést tartott. A budapesti hitközség frigszekrényét elmulasztott házbiztosítását az Ország-család lefoglatlatta. A mult éjek egyikén a hold ritka szép udvarral volt környezve, s az udvar sötétén egy fényes csillag ragyogott.

Vidék. A „Debreczeni Ellenőr” folyó évi 72-ik számában valaki Udvariból, „Csarnai” alóvén alá bujva, egy filentessel spekel, különben igen kedélyes hangon tartott levében értesíti a „Debreczeni Ellenőr” olvasóit, a báránai választókerület függetlenségi pártjának, legközelebb Kabán tartott értekezletéről.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

Magyar tudományos akadémia. Ápril 19-én a nyelv és szépirodalmi szakosztály tartó gyűlését, meg közönség jelenlétében. Pulszky Ferencz megnyitván az ülést, Szarvas Gabort felkéri, hogy terjessze elő a nyelvújításról írt értekezését.

